
Referat af bestyrelsesmøde 21. maj 2015.

Til stede: Ellen Nielsen
Ole Gold
Claus Wigen
Ana Chirita
Leif Pedersen
Jytte Eltang (referent)

1.  Eventuelle tilføjelser til sædvanlig dagsorden.
Der blev tilføjet et par kommende arrangementer – se pkt. 5. 

      
2.  Bemærkninger til  referat fra bestyrelsesmødet 4. marts 2015.

Ingen.

3.  Meddelelser o.a.
1.    Klubbens deltagelse i DO-Fs og NETs kampagne for mikro-sponsorater.
       Ellen har tilmeldt klubben. Klubbens medlemmer skal selv tilmelde sig, hvis de har

          lyst.  Leif sender Karl Aage et forslag til info på hjemmesiden.
2.    Klubbens medlemstal.  Vi har i alt 101 medlemmer; heraf er 31 direkte medlemmer,
       og 70 er medlem af FSKBH.
3.    DIFs og DO-Fs udviklingsprojekt for klubber/Plan 2020.
       Vi drøftede Gert Nielsens tilbud om at deltage i et møde for at snakke om

              rekruttering af nye medlemmer.  Vi må vende tilbage til det, da det er vigtigt, at vi
       har en person, der kan påtage sig opfølgning.  
       I den forbindelse drøftede vi en annonce på FSKBHs hjemmeside om mulighed
       for ikke-medlemmers deltagelse i vores klubløb.

4.  Afholdte arrangementer.
1.   Divisionsmatch 19. april i Grønholt Vang.  Vi var 50 deltagere og gjorde, hvad vi
       kunne, men blev sidst.
2.    1  .  +  2. divisionsmatch-arrangementet 26. april.  Arrangementet lykkedes.  Tak til 
       Frank.  Der var en en god eftersnak 6. maj.  En arrangements-manuel blev drøftet, 
       men alt er afhængig den enkelte stævneleder.  Vi melder ikke ind på nyt løb, før vi 
       igen har en mulig stævneleder.
3.    Forårets klubløb 9. maj.  Vi var 38 klubløbere og 13 karruselløbere.  Tak til HI for 
       et godt løb.

5.  Kommende arrangementer.
1.    Skovcup 27. maj.   Claus mangler stadig et par hjælpere.  Claus ønsker desuden at 

        stoppe som ansvarlig for Skovcup, og Ana vil deltage i de kommende møder.
       Ved finalen 5. juni har FSK parkerings-tjansen.  Ellen, Ana og Jytte tager tjansen i  
       Helsingør.
2.    Forårsløbet v/NORDEA.  Indbydelse til løbet 21. juni i Nørreskoven er kommet på 
       hjemmesiden.  Det bliver også et karruselløb.  
3.    Efterårsløbet bliver 5. september i Rude Skov arrangeret af FSK-pensionisterne.
4.    Divisionsmatch 20 september i Ll. Hareskov.
5.    Klubmesterskab 11. oktober.  Vi har sagt ja til OK-Skærmens arrangement.  Der
       bliver medlemsmøde som sidste år i Hareskovhallen.

Medlem af:
FSKBH under Firmaidrætten og
DOF under DIF.

FSK Orientering
Firmaidræt StorKøbenhavn Orientering



       
6.  Økonomi.

1.    Anvendelse af klubbens midler.  Bjørn spørges, om klubben mangler IT-udstyr.
       Ellen, Ana og Jytte går i gang med at finde overtræksjakker.
2.    Kontingentstruktur og -opkrævning.  Bestyrelsen drøftede at afskaffe opsplitningen i
       kontingent og administrationsgebyr.  Forslag vil blive fremlagt til årsmødet.

7.  Eventuelt.
1.    Vandrepokalerne.  Vi skal finde en måde at holde styr på, hvem der får pokalerne
       med tilhørende bøger.
2.    Personoplysningerne på O-service må medlemmerne selv holde øje med og evt.
       ændre.

8.  Næste møde.
Næste møde aftaltes til onsdag 19. august, formentlig hos Ole.

22. maj 2015.   


